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Ассоциация Деловых партнеров в сфере 

внешнеэкономической деятельности 

6 июня 2024 года АДП ВЭД было проведено Общее собрание членов, а также Круглый 
стол по обмену опытом работы по практическим вопросам организации 
внешнеэкономической деятельности. Компанию TL GROUP, которая является членом АДП 
ВЭД, на собрании представлял генеральный директор Ямалов А.В, 

В первой сессии Общего собрания Ассоциация проинформировала своих членов и 
партнёров о проделанной работе за 2023 год и задачах, решаемых в текущем 2024 году. 

Во второй сессии собрания был проведен круглый стол, на котором обсуждались вопросы: 

 о системе маркировки и прослеживаемости товаров в Российской Федерации; 

 о концепции развития криптовалюты и майнинга в Российской Федерации; 

 о некоторых практических аспектах расчетов с использованием интеллектуальных 
цифровых технологий по внешнеэкономическим контрактам. 

Ассоциация Деловых партнеров в сфере ВЭД — некоммерческое объединение, имеющее 
своей первоочередной целью вывести на новый, удобный и понятный уровень 
взаимодействие обычных участников внешнеэкономической деятельности с органами 
исполнительной и законодательной государственной власти. 

Компания TL GROUP является членом АДП ВЭД.  
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ДАЙДЖЕСТ 

Ужесточения давления требуют Соединенные Штаты 

Официальные лица США ожидают, что группа G7 направит на этой неделе новое жесткое 
предупреждение небольшим китайским банкам, чтобы они прекратили помогать обходить 
антироссийские санкции. Об этом сообщает агентство «Reuters» со ссылкой на двух человек, 
знакомых с вопросом. 
 
Ожидается, что лидеры, которые соберутся на саммит 13-15 июня в Италии, организованный 
премьер-министром Джорджией Мелони, во время своих частных встреч уделят большое 
внимание угрозе, которую представляет набирающая обороты китайско-российская торговля. 

Соединенные Штаты и их партнеры по G7 - Великобритания, Канада, Франция, Германия, 
Италия и Япония - не предпримут каких-либо немедленных карательных мер против каких-либо 
банков во время саммита, таких как отключение от системы обмена сообщениями SWIFT или от 
долларовой финансовой системы. 

В то же время Вашингтон готов объявить о новых значительных санкциях на следующей неделе 
в отношении финансовых и нефинансовых объектов, сообщил источник агентства, знакомый с 
планами. 

Многие крупные банки КНР уже ограничили связи с Россией, опасаясь вторичных санкций США. 
Однако, как пишет Reuters, это побудило китайские компании обращаться в небольшие банки 
на границе, стимулировало использование подпольных каналов финансирования и 
криптовалюты. Западные чиновники обеспокоены, что некоторые китайские финансовые 
учреждения по-прежнему способствуют российско-китайской торговле товарами двойного 
назначения, отметило агентство. 

В прошлом США уже вводили санкции против небольших китайских банков, таких как Bank of 
Kunlun, по различным вопросам, включая работу с иранскими учреждениями.  

Ранее ICBC, а также China Citic Bank, Industrial Bank и Bank of Taizhou перестали принимать 
платежи в юанях из России. 

Источник 

«Большая семерка» будет 

кошмарить мелкие китайские 

банки 

https://logirus.ru/news/custom_and_ved/bolshaya_semerka-_budet_koshmarit_melkie_kitayskie_banki.html


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Хабаровский филиал ФГКУ Росгранстрой сообщает, что российской и 
китайской сторонами принято решение объявить 11-13 июня 2024 г. 
выходными днями в работе смешанных пунктов пропуска через госграницу 
Нижнеленинское (РФ, ЕАО) - Тунцзян (КНР). 

С 14 июня движение возобновится согласно утвержденного распорядка (пн.-
субб. с 10:00 до 17:30). 

Росгранстрой рекомендует учитывать эту информацию при планировании 
пересечения российско-китайской границы в пункте пропуска 
Нижнеленинское. 

Источник 
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https://www.tks.ru/logistics/2024/06/10/0001/?ysclid=lxabjttut696279679


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

С начала 2024 года Сбербанк в Индии начал гораздо активнее открывать 
счета для местных компаний 

С начала 2024 года объем депозитов в рупиях на российском рынке вырос в 9 раз год к году. 
Об этом заявил управляющий Индийским филиалом Сбербанка Иван Носов на сессии 
«Россия – Индия» в рамках ПМЭФ – 2024. 

– Рупия является достаточно стабильной валютой к доллару, если смотреть 10-летний 
период, то мы видим абсолютно одинаковое движение рупии и доллара по отношению к 
рублю, – отметил эксперт. 

По словам Ивана Носова, вся инфраструктура для проведения оплаты между Индией и 
Россией есть и успешно используется: платежи проходят за один день, а конвертация рупии 
в рубль уже не является сложностью. 

– Рупия станет одной из признаваемых валют в России, в том числе, для финансирования. 
Это позволит, во-первых, финансировать по более низким ставкам, чем сейчас доступно в 
рублях. Кроме того, финансирование в индийской валюте будет интересно для компаний, 
сотрудничающих с Дели, или занимающихся международной деятельностью. Стабильность 
рупии позволит также хеджировать валютные риски, – уточняет управляющий Индийским 
филиалом Сбербанка. 

Что касается опасений некоторых индийских банков по поводу вторичных санкций, Иван 
Носов отметил, что 99% платежей между Россией и Индией проходят в течение дня. Кроме 
того, с начала 2024 года Сбербанк в Индии начал гораздо активнее открывать счета для 
местных компаний. 

В 2022 году Индия несколько смягчила собственное законодательство в части валютных 
операций, дав возможность иностранным банкам открывать рупиевые счета и  

Источник 

 

 

 

 

 

 

Эксперт: 99% платежей 

между Россией и Индией 

проходят в течение дня 

https://logirus.ru/news/custom_and_ved/ekspert-_99-_platezhey_mezhdu_rossiey_i_indiey_prokhodyat_v_techenie_dnya.html


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

     

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПЕРЕРАБОТКА НА ТАМОЖЕННОЙ ТЕРРИТОРИИ - таможенная процедура, 

в соответствии с которой с иностранными товарами совершаются операции по переработке 
на таможенной территории ЕАЭС в целях получения продуктов их переработки, 
предназначенных для последующего вывоза с таможенной территории ЕАЭС, без уплаты в 
отношении таких иностранных товаров ввозных таможенных пошлин, налогов 

Рис. Условия помещения товаров под таможенную процедуру переработки на 
таможенной территории 

Территория иностранного 
государства 

Таможенная территория ЕАЭС 
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НДС не взимаются 
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товаров, изготовление, в т.ч. 
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Допускается использование 
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внутреннего 
потребления 
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Продукты переработки 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
               
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Эта таможенная процедура может быть применена к ввезенному сырью для его дальнейшей 
переработки на территории ЕАЭС и для операций, связанных с ремонтом. 

В этом случае необходимо посмотреть целесообразность использования этой таможенной 
процедуры путем расчета таможенных пошлин и налогов. Например, если ввозимый для 
целей переработки товар облагается ввозной таможенной пошлиной, то в случае помещения 
этого товара под таможенную процедуру выпуска для внутреннего потребления декларант 
должен уплатить эту пошлину. В случае с помещением этого товара под таможенную 
процедуру переработки на таможенной территории уплата ввозных таможенных пошлин и 
налогов не предусмотрена. 

Также эта таможенная процедура может применяться для ранее вывезенных товаров 
(например, помещенных под таможенную процедуру экспорта), в том случае если для этих 
товаров необходим ремонт на территории ЕАЭС. В этом случае ранее вывезенные товары 
ввозятся для целей ремонта и после проведенного ремонта вывозятся обратно (в 
таможенной процедуре реэкспорта). 

Помещение товаров под эту таможенную процедуру сопряжено с выполнением ряда условий: 
получение документа об условиях переработки (за исключением случаев, когда товар 
помещается под таможенную процедуру переработки на таможенной территории с целью 
ремонта, - в этом случае разрешением будет является ДТ), возможность идентификации 
иностранных товаров в продуктах переработки, соблюдение запретов и ограничений. 

Для целей идентификации могут использоваться любые способы, например, такие как 
проставление печатей, штампов, нанесение маркировки, подробное описание, 
фотографирование, сопоставление предварительно отобранных проб и образцов 
иностранных товаров. Помимо фактической идентификации, могут быть использованы 
документы производственного, бухгалтерского и налогового учета. 

Важно, что приемлемость заявленного способа идентификации устанавливается 
таможенным органом при выдаче разрешения на переработку товаров на таможенной 
территории с учетом характерных признаков и (или) характера товаров и совершаемых 
операций по переработке товаров. 

Если предложенный декларантом способ идентификации иностранных товаров в продуктах 
их переработки таможенный орган не сочтет приемлемым, таможенный орган вправе 
самостоятельно определить способ идентификации иностранных товаров в продуктах их 
переработки. 

Срок таможенной процедуры не может превышать трех лет и включает в себя 
продолжительность производственного процесса переработки товаров и время, необходимое 
для фактического вывоза с таможенной территории ЕАЭС продуктов переработки и 
совершения таможенных операций, связанных с распоряжением отходами и остатками 
иностранных товаров. 

К операциям по переработке на таможенной территории относятся: переработка или 
обработка товаров, изготовление товаров, включая монтаж, сборку, разборку и подгонку, 
ремонт товаров, включая их восстановление, замену составных частей, модернизацию.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Скачать выпуск «Копилки знаний» по ссылке КЗ_9 

К операциям по переработке на таможенной территории ЕАЭС не относятся: 

Операции по обеспечению сохранности товаров при подготовке их к продаже и 
перевозке (транспортировке), в том числе упаковка, расфасовка и сортировка 
товаров, при которых товары не теряют своих индивидуальных характеристик. 

Получение приплода, выращивание и откорм животных, включая птиц, рыб, а также 
выращивание ракообразных и моллюсков.  

Выращивание деревьев и иных растений. 

Копирование и размножение информации, аудио- и видеозаписей на любые виды 
носителей информации. 

Использование иностранных товаров как вспомогательных средств в 
технологическом процессе (оборудование, станки, приспособления и другое). 

Иные операции, определяемые ЕЭК 

В общем случае для помещения товаров под таможенную процедуру переработки требуется 
разрешение таможенного органа, которое выдается заранее, до ввоза товаров. 

С разрешения таможни можно заменить неисправный товар на эквивалентный, т.е. товар, 
который по описанию, качеству и техническим характеристикам совпадает с иностранным 
товаром. Здесь уместно еще раз напомнить о требовании идентификации: в документах, 
представляемых на таможне при помещении под таможенную процедуру переработки 
необходимо указать максимально подробные характеристики товара. 

В результате операций по переработке возникают три категории товаров: продукты 
переработки, отходы, товары, не подвергшиеся процессу переработки. Для каждой из этих 
категорий следует завершить таможенную процедуру переработки на таможенной 
территории. 
Так, например: 

в отношении продуктов переработки может быть использована таможенная 
процедура реэкспорта (в случае обратного вывоза этих товаров), и в этом случае в 
отношении вывозимых, реэкспортируемых товаров не возникает обязанность по 
уплате таможенных сборов, пошлин и налогов 

при помещении товаров под таможенную процедуру выпуска для внутреннего 
потребления (в тех случаях, когда после завершения процесса переработки товар 
целесообразней оставить на территории ЕАЭС), помимо уплаты таможенных сборов, 
пошлин и налогов, возникает обязанность по уплате процентов за отсрочку за период 
с момента помещения товаров под таможенную процедуру переработки на 
таможенной территории по день прекращения действия таможенной процедуры. 

Важно: Декларант, а также лица, осуществляющие операции по переработке иностранных 
товаров, помещенных под таможенную процедуру переработки на таможенной территории, 
обязаны вести учет таких товаров, продуктов их переработки, отходов и остатков. Отчетность 
об окончательной выверке количества Учебно-методическое пособие Таможенное 
регулирование экспорта 74 продуктов переработки, отходов и остатков представляется в 
таможенный орган не позднее тридцати календарных дней до дня окончания срока действия 
таможенной процедуры переработки на таможенной территории. 

https://drive.google.com/file/d/14uQGEIggPqweDQScfOUa8KUD7-YtGjty/view?usp=sharing

